

Segítség a szabadon választható kurzusok elismeréséhez

Szabadon választható tárgyként **bármely, felsőoktatási jogviszonyban teljesített tárgy elismertethető, nem kell, hogy illeszkedjen a hallgató jelenlegi szakjához – azzal a megkötéssel, hogy pl. történelem BA-n belül törzsanyag-kötelezőként teljesített tárgy a történelem MA-ban szabadon választhatóként nem elismerhető.**

A [kérelem űrlapon](#) található táblázat bal oldala értelemszerűen kitöltendő, a jobb oldalra (Elismerni kívánt tárgy adatai) a *Tárgy címéhez* elegendő annyit írni, hogy *szabadon választható*.

Pécsi Tudományegyetem

Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar

Ügyiratszám: A-04/2024.03.06.

*Kérjük, szíveskedjen a kérvényt **géppel** kitölteni!*

KORÁBBAN TELJESÍTETT TÁRGY ADATAI						ELISMERNI KÍVÁNT TÁRGY ADATAI				
	Tárgy kódja*	Tárgy címe*	Teljesítés féléve*	Jegy*	Kredit*	Tárgy kódja*	Tárgy címe*	Jegy*	Kredit*	Tanszékvezető aláírása, tanszéki pecsét ¹ , ha az elismerést javasolja
1	BTK-N India	India, a vallások földje	2013/1 4/2	5	3		szabadon választható			
2	NBGY-034	Gyógynevelési szociológia	2012/1 3/1	5	2		szabadon választható			
3										
4										

Ezt a Felvételi és Oktatásszervezési Osztályon Kovács Bea igazolja le, (tehát **tanszékvezetői aláírást és pecsétet nem kell beszerezni hozzá**).

A **jegy és a kreditérték** az eredeti tárgy kreditértéke és jegye lesz.

A teljesítést igazoló dokumentumot csatolni kell, ha a teljesítés nem PTE-s, illetve ha PTE-s, de 1994/95/2 előtti. **Az igazolásból (kreditigazolás, oklevélmelléklet, stb.) ki kell derülnie, kinek a részére készült!**

Az elismert tárgy kreditértéke beszámít a féléves kreditzámba. Ebből következik, hogy **az elismerni kívánt tárgyat felvenni nem kell** (ha mégis felvette a hallgató, a tanulmányi osztály ezt hivatalból törölni fogja, majd bejegyzí az elismerés tényét a Speciális indexsorokba).

Az elismertetéshez **nem kell az eredeti tárgy megfelelőjét megkeresni** az adott félévre meghirdetett szabadon választható kurzusok között.

Az elismerés **térítésköteles a PTE-n kívülről hozott** elismertetni kívánt **tárgyak esetén**, lsd. űrlap 1) és 2) pontja.

Felvételi és Oktatásszervezési Osztály
2024. szeptember 24.